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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 24.03.2021, ora 08.00 – 25.03.2021, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 25.03.2021, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost în scădere, exceptând cursul inferior al Vedei, unde au fost în uşoară 

creştere prin propagare.   

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele hidrografice 

Moldova şi Bistrița, au fost în ușoară extindere și intensificare. 

S-a intensificat curgerea de năboi (zăpadă înghețată în albie) pe unele râuri mici din 

zonele de munte din jumătatea de nord a țării. 

Debitele se situează la valori în jurul şi peste mediile lunare, exceptând râurile din 

bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș (cu excepția Someșului Mic), Crişul Repede, 

Crişul Negru, Arieș, Nera, Cerna, Jiu, Suceava, Moldova, Bistrița, Trotuş, Putna, Buzău, 

cursul Siretului, bazinele superioare ale Mureșului și Argeșului și afluenții Prutului şi mai 

mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice Bega Veche, Rm. 

Sărat și Bârlad. 

Se situează peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Domănești 

(400+60)-jud. SM și Crasna – Berveni (490+11)-jud.SM (sectoare îndiguite).. 

Debitele vor fi în scădere. 

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat pe unele râuri mici din zonele 

montane din vestul și nordul țării vor fi în uşoară extindere şi intensificare. 

Se va intensifica curgerea de năboi (zăpadă înghețată în albie) pe unele râuri mici din 

zonele de munte din nordul și estul țării. 

Se va mai situa peste COTA DE ATENȚIE râul Crasna la stația hidrometrică Domănești 

(400+50)-jud. SM (sector îndiguit). 

 

 

DUNĂRE 
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Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 24.03.2021 – 25.03.2021 a fost 

în scădere, având valoarea de 6000 m3/s, sub media multianuală a lunii martie (6700 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Oltenița și în 

creștere pe sectorul Călărași – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5800 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Călăraşi și în 

creștere pe sectorul Cernavodă – Tulcea. 

2. Situația meteorologică în intervalul 24.03.2021, ora 08.00 – 25.03.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a menținut deosebit de rece. Ziua cerul a fost acoperit în estul teritoriului, 

temporar noros în sud și în centru și mai mult senin în rest, iar din orele serii s-a înnorat 

în cea mai mare parte a țării. S-au semnalat precipitații predominant sub formă de 

ninsoare, care au avut și caracter de aversă, în cea mai mare parte a Moldovei, Dobrogei, 

în centrul, sudul și estul Munteniei, și local în jumătatea de sud a Olteniei. În Carpații 

Meridionali, Orientali și în sudestul Transilvaniei a nins. Vântul a suflat slab și moderat, 

cu intensificări mai ales la altitudini mari, unde la rafală s-au atins viteze de până la 

90...100 km/h, iar ninsoarea a fost viscolită și zăpada spulberată, pe arii extinse în 

regiunile estice și sud-estice, cu rafale în general de 50...60 km/h (până la 65...70 km/h, 

cu totul izolat, în Moldova) și pe arii restrânse și la viteze mai mici și în restul teritoriului. 

Strat de zăpadă era prezent în zona montană, unde măsura – în platformele staţiilor 

meteo - până la 355 cm în Munţii Făgăraș și izolat în Muntenia (până la 3 cm), Transilvania 

(până la 8 cm) și Moldova (până la 22 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -1 

grad la Întorsura Buzăului și 11 grade la Jimbolia și Sânnicolau Mare. La ora 06.00 se 

înregistrau valori termice cuprinse între -6 grade la Bozovici și Câmpeni și 3 grade la 

Focșani și Constanța - Dig. Noaptea, s-a produs brumă pe arii extinse în Banat, Crișana, 

Oltenia, local în Maramureș, vestul Transilvaniei și al Munteniei și cu totul izolat în 

Moldova și Dobrogea. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a devenit deosebit de rece. Cerul a fost acoperit, exceptând prima parte a zilei, 

când s-au semnalat înnorări temporare. Au fost perioade cu ninsori, care pe parcursl zilei 

și la începutul nopții au avut și caracter de aversă. Stratul de zăpadă depus a fost 

neuniform și măsura până la 2 cm la stația meteorologică Băneasa. Vântul a suflat slab și 

moderat. Temperatura maximă a fost de 4 grade la Afumați, 5 grade la Băneasa și 6 grade 

la Filaret. La ora 06.00 se înregistrau 0 grade la Afumați și Băneasa și 1 grad la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 25.03.2021, ora 08.00 – 26.03.2021, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi rece pentru această dată. Cerul va fi variabil, cu înnorări mai accentuate 

pe parcursul zilei în jumătatea de sud-est a teritoriului. Pe alocuri vor fi precipitații slabe, 

mixte în Muntenia, Dobrogea, sudul Moldovei și ninsoare la munte. Vântul va sufla slab şi 

moderat, cu intensificări în masivele sudice, în special la altitudini mari, unde zăpada va 

fi spulberată, iar pe parcursul zilei și în regiunile estice și sud-estice. Temperaturile 

maxime se vor încadra între 2 şi 11 grade, iar cele minime vor fi cuprinse între -9 şi 2 

grade. Izolat va fi ceață, iar noaptea, îndeosebi în jumătatea de vest a țării, local se va 

produce brumă. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi rece pentru această dată. Cerul va avea înnorări, mai persistente pe 

parcursul zilei, când vor fi condiții pentru precipitații slabe mixte. Vântul va sufla slab şi 

moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 7 grade, iar cea minimă va 

fi de -4...-1 grad. Noaptea vor fi condiții de brumă. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov informează telefonic despre producerea, în 

dimineața zilei de 25.03.2021, unui incendiu in orașul Chiajna, str. Industriilor nr. 2, 

județul Ilfov, la S.C. Atra Eco S.R.L. Ard mase plastice într-o clădire P+1, (depozitare 

deșeuri electronice), cu pericol de propagare la o clădire de birouri din vecinătate. ISU 

B-IF intervine la lichidarea incendiului cu trei autospeciale. La fata locului s-a deplasat si 

o echipa din cadrul GNM-CJ IF. Nu s-au raportat victime. Având în vedere simulările 

modelelor numerice rulate în cadrul A.N.M. privind evoluția norului de fum din zona loc 

Chiajna se apreciază că pe tot parcursul intervalului 25.03.2021, ora 07:30 – 25.03.2021, 

ora 22:00, cerul va fi noros și, trecător, vor fi condiții pentru precipitații slabe mixte; 

vântul va sufla slab până la moderat (rafale de până la 25...30 km/h) din direcție 

predominant nord-vestică, astfel că norul de fum se va deplasa încet si treptat către sud-

est. Vom reveni cu informații suplimentare. 
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2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 

 

 

 


